



KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

9BE Adatszolgáltatás – Biztosított betétrészek a kártalanítási összeghatárig

A Bizottság (EU) a 2014/59/EU európai parlamenti és tanácsi irányelvnek a szanálásfinanszírozási rendszerhez való előzetes hozzájárulás tekintetében történő kiegészítéséről szóló 2015/63 felhatalmazáson alapuló rendeletének 16. cikke alapján a betétbiztosítási rendszer, Magyarországon az Országos Betétbiztosítási Alap (OBA) köteles minden év január 31-ig a szanálási hatóság, Magyarországon a Magyar Nemzeti Bank (MNB) rendelkezésére bocsátani az összes tagintézet előző évi, a kártalanítási összeghatárig számított biztosított betétrészeinek negyedévente kiszámított átlagos összegének számítását. Ezt az információt az érintett hitelintézetek egyedi és összesített szintjén egyaránt meg kell adni, hogy a szanálási hatóság meghatározhassa a szanálásfinanszírozási rendszer éves célszintjét, és az meghatározhassa az egyes intézmények alapvető éves hozzájárulását.

Ennek érdekében az OBA adatszolgáltatást ír elő a tagintézetek számára. Az adatszolgáltatást elektronikus úton kell beküldeni a Magyar Nemzeti Bank (MNB) által üzemeltetett ERA (elektronikus adattovábbító) rendszeren keresztül, az ott kialakított „OBA Adatszolgáltatás” kiválasztásával, és az „Egyéb adatszolgáltatás” menüpont alatt kell csatolni a jelen Kitöltési útmutató mellékletét képező táblát.

Adatszolgáltatás gyakorisága: negyedéves

Adatszolgáltatás vonatkozási ideje: negyedév vége

Határidő: tárgynegyedév végét követő hónap 15. napja (azaz április 15., július 15., október 15. és január 15.).

A táblákban az adatokat **millió forintban** kérjük szerepeltetni.

Kitöltendő sorok:

- Tagintézet törzsszáma
- Tagintézet neve
- Vonatkozási idő: tárgynegyedév vége, éééé.hh.nn formátumban
- Biztosított betétrészek a kártalanítási összeghatárig: a hitelintézetnél elhelyezett betétekről szóló OBA adatszolgáltatás BETET_2_1,a cellájának definíciója szerinti állomány.

Amennyiben kérdése van az adatszolgáltatásra vonatkozóan, kérjük, hogy írja meg a dij@oba.hu e-mail címre, a tárgyban jelezve: „9BE adatszolgáltatás”.

Budapest, 2020. január 28.

Országos Betétbiztosítási Alap